

Добруш. Безопасный новый Год.

Наступающие новогодние праздники – время чудес. Для детей это новогодняя сказка с настоящим дедушкой Морозом и Снегурочкой, для родителей время исполнения желаний, чудес, а для пожилых людей время встречи со своими детьми, внуками. В преддверии новогодних дней инспектор пропаганды встретила с бабушками в территориальном Центре социального обслуживания. Безопасная Снегурочка, а именно таким сказочным героем представилась Елена Богомазова всем присутствующим зале.

В начале мероприятия Снегурочка попросила украсить новогоднюю елку не только красиво, но и безопасно. Все вместе вспомнили безопасное расположение в квартире новогодней красавицы, рассказали какую гирлянду, мишуру, игрушки, угощения, можно разместить на колких ветках ели. Не осталось без внимания и пожарная безопасность в квартире каждой участницы. На картинках милые дамы нашли нарушения и объяснили какие последствия могут случиться, если все оставить без изменения. Также бабушки активно ответили на вопросы тестирования мобильного приложения «МЧС Беларуси: Помощь рядом», и правильно расставили картинки игры «Шаги Спасения».

В конце мероприятия всем участницам были вручены памятные буклеты и продемонстрирован профилактический фильм о правилах использования пиротехнических изделий.

